Nom : ………………………….                           Date : ……………

Le temps qui passe  : contrôle.
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       1.Une journée c’est le temps que prend :

a) la lune pour faire le tour de la terre.

b) la terre pour faire un tour complet sur elle-même.

c) la terre pour faire un tour complet autour du soleil.

2. Une année est égale à 365 jours parce que :

a) ce sont les Chaldéens qui l’ont décidé

b) c’est le temps que prend la terre pour faire un tour complet autour du soleil.

c) c’est le soleil qui tourne autour de la terre en 365 jours.

3. La journée commence toujours à midi ! Vrai –  Faux ?

4. Pourquoi une année dure-t-elle 12 mois ?

 Complète la phrase en choisissant parmi les mots suivants :
Terre   -   lune    -    mois    -    année   -  tours

Une……………………..dure  12…………………….parce que la………………………..fait 12………………….complets autour de la ………………………..en un an.

      5. Il y a très longtemps les Chaldéens ont décidé de diviser la journée en deux fois douze heures. Douze heures pour la ou le……………….. et douze heures pour la …………………        

